

娱乐

张鲁一聂远硬核较量 红色谍战剧《前行者》风云迭起

新快报讯 记者梁燕芬报道 红色谍战剧《前行者》目前正在北京卫视热播,张鲁一和聂远变身一对信仰不同的生死兄弟,围绕“零号文件”“营救行动”“忏悔录”等诸多事件,两人展开了一场场硬核较量。

《前行者》聚焦上个世纪30年代风云变幻的上海,由于叛徒的出卖,上海地下组织遭到破坏,同时,洋行商人、法租界巡捕、上海警察局、地下党员等群体交织其间,暗流涌动。地下党员马天目和参与特务组织“复兴社”的同学唐贤平,就此展开生死较量。据悉,该剧依托真实的历史事件,力求以硬桥硬马的故事情节,再现敌我斗争背景下暗流涌动的谍战风云。

张鲁一凭借经典高口碑谍战剧《红色》的徐天一角走红,随后,他更出演了《新世界》《爱国者》《麻雀》等众多谍战题材剧。此番,张鲁一再度回归谍战剧。在《前行者》中,张鲁一饰演我党情报员马天目,临危受命,以法租界洋行经理的身份为掩护,他与上海组织接头后领取的任务便是“当好一个洋行经理,在法租界站稳脚跟,广泛交际,建立起各种社会关系,搭起一张关系网,利用这张网,开展情报工作”。据悉,剧中的张鲁一行走于形形色色的官僚士绅、警界黑帮之间,终在命悬一线的危局中,完成了一个个不可能完成的任务,保护我党绝密文件“中央文库”顺利转移,卧底国民党特务组织“复兴社”取得重要情报,从敌人枪口下救出爱国人士,获取法租界巡捕房密档《忏悔录》,铲除叛徒汉奸裴如海,粉碎了日本间谍和国民党特务的阴谋。

而与张鲁一出演对手戏的是聂远。



聂远借古装剧《延禧攻略》迎来事业第二春,这次在《前行者》中,聂远饰演唐贤平,拥有复兴社加警察局双重身份。张鲁一和聂远饰演的马天目和唐贤平二人相识于青年,相背于重逢,一个是思维缜密善于斗争,擅长诱敌更擅长用人,一个则手段狠辣,善于从常人不易察觉的细微蛛丝马迹中判断出案情。除了双男主的对决,剧中还刻画了柔情似水又心机深沉的陆怡(韩雪饰);充满正义和浪漫主义的进步女学生江韵清(郭晓婷饰);马天目革命道路上的精神导师吴崇信(曹卫宇饰);锱铢必较的公寓老板娘江汰清(郑罗茜饰);表面木讷从事古董生意的香港商人陈烈(赵阳饰)等等,他们互相纠缠,不负爱与信仰。

从目前播出的剧情来看,张鲁一和聂远一出场就“不打不相识”,短短几分钟的戏份就道明了两人昔日的关系——黄埔军校同学,曾一起出入战场,马天目因保护唐贤平手臂受伤。同时,两人一上场便展开一明一暗的对决,各方势力也都露出头角。



“纪晓岚”三人组广州同台 12月到中山纪念堂看“京味”好戏



新快报讯 记者徐绍娜报道 由张国立、王刚、张铁林主演的话剧《断金》将于12月11日在中山纪念堂上演。《断金》是著名编剧、作家邹静之的舞台剧作品。邹静之为《断金》剧本花费了十年心血,历经13次易稿,塑造了在清末民初跨度到新中国成立后这段时间剧变下,北京东安市场从成立到兴衰变迁以及东安市场里大小人物的众生相。剧中着重塑造了性格迥异的结拜三兄弟的形象和他们对命运选择的兴衰故事,“铁三角”同台斗戏,尽显人生百态。

“铁三角”嬉笑怒骂里看悲喜人生 剧中,张国立饰演的富小莲是一个隐忍的人物,他少年时便经历了大起大落,遇事看得开,对人对事情深义重。对兄弟,他用情谊坦

坦荡荡地托着;但面对心爱的女人,敏感的心思和严格的内心秩序让他备受煎熬。相较于另外两兄弟的大开大合,富小莲这个角色最难塑造,张国立在舞台上稳稳地拿捏住了人物的隐忍和坚韧。

王刚饰演的魏青山是一个心高气盛,自恃站着是山,倒下还是山的狠角色。为了出人头地,做事毫无情义可言。一句“情分不能把产业拘着了”,昔日共患难的兄弟,也能顷刻扫地出门。张铁林饰演的贵宝则是一个率性妄为,让人又笑又哭的角色。

隐忍如富小莲、奸猾如魏青山、真性情如贵宝,性格迥异的三兄弟在戏中金句不断、表演出彩,给人一种与《铁齿铜牙纪晓岚》“梦幻联动”的感觉。有网友就表示:“《断金》讲的不是《铁齿铜牙纪晓

岚》的故事,恍惚中也有一种‘纪晓岚’三人组走出荧幕的感觉。”

剧情跌宕起伏 “京味儿”十足

《断金》的故事主要发生在民国年间,为了生动再现北京王府井的兴衰变迁,勾勒出民国初年市井生活的画卷,编剧邹静之查阅大量书籍古卷,对于东安市场的由来、旧时代的各种小物件、民国初年的契约规矩等社会生活细节都有较为详实的描绘,使得该剧“京味儿”十足。

时代剧变,世事无常,人生在世当“处处拔尖儿,争上游”还是“小溪漫流,不争先”?情谊与利益之间的抉择,是至此分道扬镳还是不计前嫌结伴同行?剧中三兄弟的人生各有嗟叹,三个人的晚年也各不相同。他们的性格和选择也引发了观众的讨论。

2021粤港澳青少年广府话大赛落幕

新快报讯 记者徐绍娜报道 “超粤未来,广府话够精彩”,由广东广播电视台珠江频道、广府人联谊总会、广东省广府人珠玑巷后裔海外联谊会联合主办,广东南方之星承办的《超粤未来——2021粤港澳青少年广府话大赛》总决赛近日举行,节目于10月24日和10月31日分两期在广东电视珠江频道《粤韵风华》播出。

本届大赛通过“沉浸式广府情景考验”“广府话配音”“广府话互译”等创新环节,寓教于乐,提升青少年对广府话的实际运用能力。节目中还特意设计了“英俊黄学堂”的短视频环节,由羊城笑星黄俊英领衔演绎广府文化故事,播出后深受观众的喜爱。

总决赛上,十强选手集结,展开广府话的巅峰角逐。为确保大赛的权威性和专业性,节目组邀请十位广府文化的权威学者、明星嘉宾组成“专家顾问团”,为大赛保驾护航。他们亲自参与出题,并通过现场电脑抽签的方式,和十强选手进行一对一的“严考”。选手们直面专家,一旦答错,即时出局,竞争十分激烈。此外,总决赛还精心设计了“好声好戏”“一戏呵成”等比拼环节,在舞台上呈现“春节”“元宵”“七夕”“冬至”等传统节庆的广府文化场景,让选手进入沉浸式的戏剧体验,让观众身临其境地感受广府文化的魅力。

大赛从2018年起举办,至今已是第四届,始终坚持以传承广府话、弘扬广府文化为宗旨,以广府话竞技为主题,单期最高收视市场份额高达13.04%,在粤港澳三地校园掀起广府话学习热潮。

